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１面：年頭のごあいさつ／第５０回定例会案内 ２面：第１０回就労講演会開催案内／「障がい者のた

めの防災」改修版案内について／障害者週間「バリアフリー探検隊」開催報告 ３面：活きる「ライフ

コンサート」開催報告（後援）／活きる「楽ちん介護」報告（後援）／今年度第５回「チャレンジの広

場」開催報告（後援） ４面：第１１回市長との福祉懇談会報告／こ・こ・ろ「こども食堂」クリスマ

ス会開催報告／寄付金・助成金報告／新会員紹介／発行・連絡先／会員募集・寄付金受け入れ 

 

新年のご挨拶 
 

とりで障害者協働支援ネットワーク 

代表 染野和成 
          

あけましておめでとうございます。 

        年末から年始にかけての急激な気温の変化に、体調は崩されていられない 

でしょうか。 

         皆さまのご協力で昨年も無事に活動を終えることができました。 

        ネットワークもここ数年のご協力と、地道な活動により、地域での認知も 

得られてきたように思います。 

「障害を持つ人たちがここに生きている」ことを地域に知ってもらうため     

に始めたアピールウォークを中止したのもこのためであり、改めて立ち上

げた行事を、今年は「バリアフリー探検隊」とし、取手市内の道路を仲間と一緒に、親睦も

兼ねて歩きました。 

市内各道路もバリアフリー化が進んだとはいえ、ちょっと裏道に入ればまだまだです。 

 車の通行量が多いのに歩道がなくて危険だったり、横断歩道の信号の押しボタンが車いす

からは届かなかったりとたくさんあります。 

 また役員一同の高年齢化も頭の痛い問題です。皆さんのご協力があるとはいえ、実務をこ

なしたり、イベント等の準備、各種委員会の会議に出席等と人出は不足しております。 

 平成最後のお正月、新しい元号は発表されておりませんが来るべき新年も皆さんと一緒に

楽しく、地域でだれもが普通に活きていける社会を目指していこうではありませんか。 

 末筆ながら皆さまのご健康とご多幸をお祈りいたします。 

 
                                                          

第５０回定例会開催のご案内 
 

ネットワーク会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員・その他関 

  係機関の皆様のご出席をお願いします。会員以外の障害者支援団体・個人の方もお気 

軽にご参加ください。定例会は年４回（４，７，１０，１月）開催しています。 
   

○ 日 時  平成３１年１月１５日（火）１０：００～１２：００ 

    ○ 場 所  取手市福祉交流センター 多目的ホール 

    ○ 議 題  行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換 その他    
 
 
 

第 55号 



 

第１０回就労講演会『障害者の”働く“を考える』開催 
  

毎年恒例の就労講演会『障害者の“働く”を考える』は、グリービジネスオペレーション

ズ株式会社の経営企画室 副室長 竹内稔貴氏を講師にお招きします。 

 グリービジネスオペレーションズ株式会社は、ネットゲーム等で 

有名なＧＲＥＥの特例子会社で、個々の障がい特性に配慮した職場 

環境の整備、能力に応じた最適な業務配置などに丁寧に取り組まれ、 

平成２８年度職場改善好事例優秀賞を受賞している会社です。 

 どうぞご期待ください。皆さまのお越しをお待ちしています。 
 
 日 時  平成３１年 ２月１６日(土)１３：３０～１５：００ 

 場 所  取手市福祉交流センター 多目的ホール 

 演 題 「障がい者雇用に取り組む企業の配慮と工夫」 

～精神・発達障がいのある方が活躍する職場～ 

 

「障害者のための防災マニュアル」改訂について 
 

「障害者のための防災マニュアル」の発行から５年経ちました。その間、大きな災害が頻

発しています。取手市でもいつ災害が発生するかわかりません。そこで取手市の避難所情報

や国の基準が変わり、内容の修正が必要になったので、修正表を作成し、ネットワークが配

布した障害者へ市から郵送していただくことになりました。内容を確認し、マニュアルと一

緒に保管してください。 

 また、ネットワークでは大災害時の障害者への対応が実情に沿っていないのではないかと

市に提言したところ、快く精査話し合いの場を作っていただき、その結果で市の防災計画の

変更もあり得ます。                      （宮脇 貞夫 記） 

 

第１２回障害者週間の取り組み 『バリアフリー探検隊』 報告 
 

 障害者週間の行事として昨年までに１１回開催してきた「アピールウォーク」、１２回目の

今年は趣向を変えて“親睦とウォーキングによるレクリエーション”を兼ねた「バリアフリ

ー探検隊」として実施することになり 

ました。 

当日は快晴、１２月にしては穏やかな 

陽ざしの中、３５名の参加者が初冬の野 

々井に抜ける旧道のガタガタ道と坂道の 

上り下りをたっぷり味わいながら、こど 

も発達センターを皮切りに、惣代八幡宮 

・あけぼのをめぐり、ゆめみ野駅まで１ 

時間程歩きました。 

 途中、家々の庭に咲いている花々、た 

わわに実ったみかんやゆずなどを鑑賞し 

ながらのウォーキングを楽しみました。 

車椅子での参加の方にはちょっと大変な行程で

した。 

電車で交流センターに戻り、美味しいカレーラ 

イスをいただきました。（７０名参加） 

その後、「とっておきの芸術祭 inとりで」のオ 

ープニングに合流・参加しました。 



 

１１月１1 日 秋のライフコンサート「Jazz 三昧」（後援）  

 

                               ＮＰＯ法人活きるでは、なかなか外へ出る 

                                         きっかけの少ない障がい者の社会参加を目的    

                                         としたスポーツイベントや遠足、そして、音      

                                         楽を通して癒しの時間を持ってもらうために         

毎年コンサートを開催しています。今年は

Jazzの生演奏を楽しんでもらいました。 

 コンサート当日は最高の行楽日和で、お客

さんの出足も好調です。用意した椅子はすぐ

に満席になり、急遽椅子を追加したほどです。 

早速、１曲目の「枯葉」が始まりました。 

マイルス・デイヴィスでお馴染みの Jazzの名曲です。その迫力に唖然・・・・。 

  あっという間に時間が過ぎ９曲の演奏が終わりました。 みなさん、とても満足された様

子で大拍手が終わりませんでした。 

Jazzは意外と好評だったので、また、やりましょう        （宮脇 貞夫 記） 

 

第４５回 活きるの楽ちん介護（後援）１１月１８日 
 

今日の受講者は５人と寂しかったです。寒い時期 

はいつものことです。そして、いつもの講師が来れ 

なくなったので宮脇が代役でした。 

まず、自己紹介と自分の介護の環境、困っている 

ことなどを時間をかけて話してもらいました。 

立ち上がり、トランスはいつものとおりですが、 

全員でやるのではなく、１組の練習をみんなで見ま 

した。 

最後に３０分位話し合ったのですが、その時間が       みんな真剣です 

とても良かったです。                            

この勉強会の意義や在宅介護でなかなか言えない困っている現状を話され、みんなで意見 

交換して少し気が休まったみたいです。              （宮脇 貞夫 記）           

 

本年度第 5 回チャレンジの広場開催報告（後援） 
                     

１１月２５日（日）、今年最後のチャレンジの

広場を行いました。 

今回は２７名の方に参加していただきました。

この日はボッチャのみを行いました。 

３チームに分け開催したので、すごく盛り上が 

りました。 

また、チーム戦にすることでチームワークが

生まれ、交流ができたと思います。 

                     最後になりましたが、今年１年チャレンジの

広場にご参会いただいた皆様、開催するにあた

りご支援ご協力いただいた皆様に感謝するとと

もに厚く御礼申し上げます。 

来年も誰もが楽しめるスポーツイベントをめざしていきますので、今後ともご支援・ご協

力を宜しくお願いします。                    （勝山 博行 記） 



 

第１１回市長との福祉懇談会を行いました 
 

 １１月６日（火）市役所議会棟大会議室に於いて、 

市長との福祉懇談会を開催しました。 

市長はじめ関係部署１０名の出席者を得て、ネット 

ワーク団体からの要望に対する話合いが行われまし 

た。双方の取手市における障害福祉に対する思いが 

重なり、この連携と協働が続く限り、活動の発展に  

希望が生まれてきます。 

 

≪関係機関・団体からのお知らせ≫  
 

こども食堂クリスマス会～ 開催報告 
 

                     １２月２２日（土）天候にも恵まれ午前 10 時クリ

スマスソングとともに、クリスマス会がスタートしま

した。「赤鼻のトナカイ」の歌に合わせてサンタが登

場。「メリークリスマス」と言いながらサンタからプ

レゼンをもらい、こどもたちは満面の笑顔でした。 

スタッフから用意された五目稲荷、鶏唐揚げ、ポテ

トフライ、ケーキ、飲み物を受け取り席に着き、「き

よしこの夜」を合唱して食事。 

わいわい談笑しながら楽しいひとときを過ごしま

した。 

次に、「アイスブレーク・ヒューマンリング」というゲームで体も心もほぐれたところで、

○×ゲームに進み、大人の人も加わったビンゴゲームでは大いに盛り上がりました。 

最後に、前回のこども食堂でこどもたちが作った「キャンドル」に火をつけ、聖夜に祈り

を込めて「きよしこの夜」を歌いクリスマス会に幕を下ろすと共に、来年に向かう気持ちで

「幸せなら手をたたこう」を合唱して終了しました。寄付をしてくださった方々、協力して

くださった方々、本当にありがとうございました。 （NPOこ･こ･ろ 志賀 恵子 記） 

 

○寄付金・助成金／ありがとうございました 

中山 健幹 様     １０，０００円 

 ボランティアながやま様  ５，０００円 

 歳末助け合い(社協)   ２７，９５０円 
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≪会員募集≫ 
 

ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、 

ご協力をお願いします。随時入会を受け入れて 

おりますのでお申し出ください。 

寄付金についてもよろしくお願いします。 
 

〇会費（年額） 

  (1)正会員 団体１口 1,000 円 １口以上 

        個人１口  500 円 １口以上 

   (2)賛助会員（団体・個人） 

        １口 1,000 円  １口以上 
 

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 

口座番号 常陽銀行 取手支店 

        普通 １８８７４６９ 

口座名義 障害者協働支援ネットワーク 

           代表 染野 和成 


